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Pomoc potřebným se stala charakteristickým znakem vánočních trhů v Brně. Městská část
Brno-střed, hlavní organizátor Vánoc Brno, letos podpoří více než 60 charitativních
organizací a projektů.

Dobročinným organizacím bude patřit prostor u sochy Jošta na Moravském náměstí. Bez finanční
zátěže zástupci charitativních či neziskových organizací využijí po libovolnou dobu připravené
vánoční stánky pro prodej svých výrobků i pro seznámení návštěvníků se svojí činností. Jejich
pestrou a zajímavou nabídku doplní bohatý kulturní program na pódiu a několik stánků s jídlem a
pitím. Chybět nebude ani jedna z nejoblíbenějších atrakcí loňských Vánoc Brno – velký stoh slámy,
na kterém se pobaví nejen děti, ale i dospělí.

Kromě pořádání vánočního trhu s charitativními organizacemi se městská část Brno-střed podílí na
unikátním projektu Daruj kelímek, který v roce 2021 založila společně s prodejci nápojů. Návštěvníci
Vánoc Brno, kteří zaplatí zálohu za kelímek na horké nápoje, mohou také letos kelímek věnovat ve
prospěch jedné z 18 neziskových organizací, které projekt sdružuje. Dárce si sám zvolí, které z nich
kelímek věnuje, vybrané peníze poputují na její konto v plné výši. Za poslední dva ročníky Vánoc se
podařilo vybrat přes 6 milionů korun. Darovat kelímek na dobrou věc bude možné v pěti speciálních
stáncích. Dva najdou lidé na Zelném trhu, dva na náměstí Svobody a jeden u sochy Jošta na
Moravském náměstí. Více informací o projektu je k dispozici na stránce Daruj kelímek.

Originální dárečky pomůžou nemocným

Novinkou vánočních trhů jsou speciální látkové pytlíčky, obaly na dárky ozdobené symboly Vánoc
Brno. Díky nim bude vánoční dárek možné vkusně zabalit, navíc s pocitem, že dárce udělá radost
hned dvakrát. Pytlíčky totiž šijí pacientky zapojené do projektu Nebýt na to sama. Iniciativa se
věnuje ženám, které procházejí onkologickou léčbou. Látkové obaly budou k dispozici na stánku s
dárkovými předměty Vánoc Brno na Zelném trhu. Pořídit si je může každý návštěvník za drobný
příspěvek, kterým přímo podpoří nemocné s rakovinou.

Vánoce Brno můžete navštívit od 15. listopadu do 31. prosince. Aktuální informace
naleznete na webových stránkách, Facebooku či Instagramu.

ČTK Connect ke zprávě vydává obrazovou přílohu, která je k dispozici na adrese
https://www.protext.cz.
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